
1. Disegnare un acido carbossilico, un alcol e un etere con 3 atomi di carbonio e rnetterli in ordine

decrescente di acidità. Stabilire poi come varia la Ka del più acido di essi se si introduce un atomo di

clor:o nella molecola

2. Disegnare un'ammina primaria, un'ammina secondaria, un'ammina aromatica un alcol primario e

metterli in ordine decrescente di basicità

3. Disegnare un acido carbossilico (con 4 carboni), un etere (con 4 carboni), un alcol (con 2 carboni),

un alcol (con 4 carboni) e un cicloalcano (a 5 carboni) e metterli in ordine crescente di polarità

4. Disegnare il cis-2-butene e il trans-2-butene e individuare la molecola piìt stabile, spiegandone'il

motivo.

5. Disegnare l'L-glucosio in forma aperta, forma furanosica e forma piranosica, specificando le reazioni

di chiusura d'anello che siverificano
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